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В Любомльському професійному ліцеї проводився Тиждень охорони праці, приурочений
до Дня охорони праці.

  

 

  

Девіз Всесвітнього дня охорони праці 2025 року

  

 

  

Революція в охороні здоров’я та безпеці: роль ШІ та  цифровізації на роботі

  

 

  

Напередодні Тижня охорони праці бесіду з учнями груп кухарів провів головний
державний інспектор Західного міжрегіонального управління Державної служби з
питань праці Цвид В.Ф.

  

Просвітницьку годину присвячену Дню охорони праці провів інженер з охорони праці
Герман С.В.

  

Завідуючі майстернями переглянули і поновили куточки з охорони праці в виробничих
майстернях, лабораторіях.

  

Члени оргкомітету по проведенню Тижня охорони праці провели обстеження стану
охорони праці виробничих майстерень, навчальних класів, лабораторій, їдальні,
спортивного залу, гуртожитку.(Герман С.В., Мирончук Б.Г., Дячишина В.І.).
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Щорічно 28 квітня в Україні відзначають День охорони праці, який збігається зі
Всесвітнім днем охорони праці. Так само збігається і девіз, який визначає МОП.

  

За рішенням Міжнародної організації праці (далі — МОП) 28 квітня — Всесвітній день
охорони праці.

  

МОП — одна із найстаріших міжнародних міжурядових організацій. У 2025 році їй
виповниться 106 років. Свою діяльність вона спрямовує на підтримку демократії і
соціального діалогу, боротьбу з бідністю і безробіттям, заборону дитячої праці.

  

Ідея започаткувати такий особливий день з’явилася після того, як у 1989 році
американські та канадські робітники та профспілки провели День вшанування пам’яті
працівників, які загинули на роботі. Лише у 2003 році Всесвітній день охорони праці
отримав свою сучасну назву.

  

У міжнародний день охорони праці в Україні також відзначають День охорони праці
(указ Президента України № 685/2006, виданий 18.08.2006). День охорони праці в
Україні запроваджено з метою привернення уваги суспільства, органів  державної
влади, суб’єктів господарювання до питань охорони праці, запобігання нещасним
випадкам на виробництві та професійним захворюванням в Україні.

  

В умовах повномасштабної війни питання охорони праці набувають особливого
значення. Проблеми тіньової економіки, незадекларованої праці, виробничого
травматизму завдають великої шкоди обороноздатності країни та економіці. Не
достатньо лише говорити про необхідність зниження рівня незадекларованої праці та
травматизму на виробництві. Це — постійна робота, яка не повинна ні на мить
припинятися. Цю думку важливо донести до всіх, хто відповідає за життя та здоров'я
працівників, і День охорони праці — гарна нагода для цього.

  

Всесвітній день охорони праці 2025
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Щороку МОП визначає тему (девіз) Всесвітнього дня охорони праці, і цю ініціативу
підтримує Україна. З урахуванням обраної теми підприємства розробляють та проводять
заходи з нагоди Дня охорони праці. Їх масштаб та наповнення залежать від розмірів
підприємства й кількості працівників.

  

Всесвітній день охорони праці 2025: девіз

  

МОП визначила девіз Дня охорони праці у 2025 році: «Революційні підходи до здоров’я і
безпеки: роль ШІ та цифровізації на роботі».  (Revolutionizing health and safety: the role of
AI and digitalization at work). 

  

Ця тема висвітлюватиме вплив новітніх технологій на безпеку та гігієну праці, зокрема:

  

· передові роботизовані системи,

  

· штучний інтелект (AI) і машинне навчання,

  

· екзоскелети,

  

· безпілотні літальні апарати (БПЛА),

  

· Інтернет речей (IoT),

  

· віртуальну та доповнену реальність.

  

Під час  Тижня проводилися бесіди з учнями на теми:
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- Штучний інтелект, нейромережі і машинне навчання – провів викладач Сильчук Б.І.

  

  

  

Методичний проєкт  «Технології віртуальної та доповненої реальності для
інтерактивного навчання» - викладач Карпухіна Н.В.
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    Наземні роботизовані комплекси, які використовує Україна – викладач Зданевич О.Г.  

  

  Про дрони на війні. FPV, камікадзе, бомбери, розвідники та інші БПЛА - Ваколюк В.А.  

  

    Напередодні Тижня охорони праці бесіду з учнями груп кухарів провів головнийдержавний інспектор Західного міжрегіонального управління Державної служби зпитань праці Цвид В.Ф.  
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